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Déclaration du Gouvernement de la Guinée 

Délivré par Ibrahima Kourouma, Ministre de l'Enseignement Pre Universitaire et 
de l'Education Civique 
                 

Mesdames et Messieur les Ministre, 

Chers partenaires finacier et technique de l'education 

Mesdames et Messieurs 

 

C'est pour moi un réel plaisir de participer a cette rencontre parcequ'elle me permet de poser 

les véritables qui se posent a mon pays la GUINEE 

Vous me permettrez de commencer mon intervention par remercier nos partenaires pour les 

soutien. 

 

Dans le souci de l'attente de l'objectif de la scolarisation universelle mon pays a fait une Vera le 

campagne dans sens ,aujourd'hui le TBS est autour de 79 pour cent et une véritable avancée a 

été chez les jeunes filles notamment en Haute et en Moyenne GUINEE qui étaient des zones 

difficiles pour la scolarisation des jeunes filles,tout cela ne va pas sans difficulté. 

En effet, différents problèmes se mordent a nous: 

1/ les infrastructures . En Guinée nous avons une pléthore dans les salles de classe en moyenne 

100a l'élémentaire et entre 150 a 200 au secondaires ce qui rend naturellement difficile 

l'apprentissage. 

 

Dans certain villages on amas d'école parce qu'une ecole peut se limiter a une seule sale, classe 

Aujourd'hui nous avons besoins de 3004 salles de classe pour au moins ramener la moyenne a 

70 a l'élémentaire et a 80 au secondaire. 
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2/Le niveau du corps enseignant.Nous avons un besoin pressant d'assistance en formation 

continue pour améliorer constamment le niveau des thermique pédagogique de nos 

enseignants. 

 

mesdames et Messieurs. 

La Guinée qui considère l'éducation comme le socle du développent d'un pays et qui est une 

priorité du programme du PrALPHA CONDE plaide pour une assistance des partenaires financier 

et techniques pour sortir son ecole de cette situation pas du tout luisante. 

Merci a tous. 

 

 


